

# पुष्कर घाटी में बस पलटी, दो महिलाओं की मौत, 32 यात्री गंभीर घायल

बस चालक को अचानक मिर्गी का दौरा पड़ने से वाहन नियंत्रण से बाहर हो गया था

अजमेर/पुष्कर, (निसं)। पुष्कर घाटी क्षेत्र में रविवार को एक दर्दनाक सड़क हादसा हो गया, जहां सवारियों से भरी एक निजी बस अनियंत्रित होकर घाटी में पलट गई। हादसे के समय बस में करीब 40 यात्री सवार थे। हादसे में दो महिलाओं की मौत हो गई, जबकि 32 लोग घायल हुए हैं। दुर्घटना के बाद मौके पर अफरा-तफरी मच गई और यात्रियों को चीख-पुकार से पूरा क्षेत्र गुंज उठा।

प्रारंभिक जानकारी के अनुसार बस चालक को अचानक मिर्गी का दौरा पड़ने से वाहन नियंत्रण से बाहर हो गया और गहरी खाई में पलट गया। हादसे में अजमेर निवासी दो महिलाओं बिलमला और पुजा—की मौत पर ही मौत हो गई, जबकि कई यात्री गंभीर रूप से घायल हो गए।

घायलों को तत्काल अजमेर के जवाहरलाल नेहरू चिकित्सालय (जेएलएन) में भर्ती कराया गया, जहां उनका इलाज जारी है। कुछ घायलों को पहले पुष्कर में प्रारंभिक उपचार देने के बाद उनकी गंभीर स्थिति को देखते हुए जेएलएन अस्पताल रेफर किया गया। घटना की सूचना मिलते ही जिला कलेक्टर लोक बंधु, पुलिस अधीक्षक हर्षवर्धन अग्रवाला,



हादसे के बाद मौके पर पहुंचे लोगों ने घायलों को बाहर निकाला।

अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक दीपक सिंह राठौड़ मौके पर पहुंचे और राहत कुमार तथा पुष्कर थाना प्रभारी विक्रम बचाव कार्यों का जायजा लिया।

■ प्रारंभिक जांच में बस की फिटनेस और चालक की स्वास्थ्य स्थिति को लेकर भी सवाल उठ रहे हैं, बताया जा रहा है कि बस की हालत ठीक नहीं थी

प्रशासन की ओर से तत्काल रेस्क्यू ऑपरेशन शुरू कर घायलों को बाहर निकाला गया। हादसे के बाद घाटी क्षेत्र में लंबा जाम लग गया और मौके पर भारी भीड़ जमा हो गई। स्थानीय लोगों ने भी अपनी जान जोखिम में डालकर घायलों को बस से बाहर निकालने में मदद की। जिला कलेक्टर ने रेस्क्यू में सहयोग करने वाले लोगों का आभार व्यक्त किया। प्रारंभिक जांच में बस की फिटनेस और चालक की स्वास्थ्य स्थिति को लेकर भी सवाल उठ रहे हैं। बताया जा रहा है कि बस की हालत ठीक नहीं थी और चालक पहले से मिर्गी का मरीज था। हालांकि, दुर्घटना के वास्तविक कारणों का खुलासा जांच के बाद ही हो सकेगा।

विधान सभा अध्यक्ष वासुदेव

देवनानी ने जिला प्रशासन, पुलिस अधीक्षक से जानकारी ली : इस घटना को लेकर विधान सभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने जिला प्रशासन, पुलिस अधीक्षक और मेडिकल कॉलेज प्रिंसिपल से विस्तृत जानकारी ली तथा घायलों को बेहतर उपचार उपलब्ध कराने के निर्देश दिए। साथ ही पुष्कर घाटी क्षेत्र में यातायात व्यवस्था को और अधिक सुदृढ़ करने के निर्देश भी दिए गए।

पूर्व आरटीडीसी अध्यक्ष धर्मेन्द्र राठौड़ ने दुख जताया : वहीं पुष्कर घाटी में हुए भीषण बस हादसे पर पूर्व आरटीडीसी अध्यक्ष धर्मेन्द्र राठौड़ ने गहरा दुख व्यक्त किया है। उन्होंने हादसे में मृतकों के प्रति श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए घायलों के शीघ्र स्वस्थ होने की कामना की। राठौड़ ने जिला प्रशासन और राज्य सरकार से मृतकों के परिजनों को उचित आर्थिक सहायता देने तथा घायलों के बेहतर उपचार की व्यवस्था सुनिश्चित करने की मांग की। उन्होंने हादसे की निष्पक्ष जांच कर जिम्मेदारों के खिलाफ कार्रवाई करने और पीड़ितों को तत्काल राहत प्रदान करने के ठोस कदम उठाने की आवश्यकता पर जोर दिया।

## सिलेंडर धमाके से पक्का मकान ढहा, परिवार बाल-बाल बचा



घटना के बाद पुलिस मौके पर पहुंची और जानकारी ली।

■ आग की चपेट में आने से घर में बंधे 14 मवेशियों की मौत हो गई

मौके पर ही मौत हो गई। साथ ही घर में रखा अनाज, कपड़े, बिस्तर और नकदी भी जलकर राख हो गए। हादसे के बाद परिवार के पास सिर छुपाने तक की जगह नहीं बची। घटना की सूचना मिलते ही बीट अधिकारी महावीर प्रसाद सैनी, संजय जैफ और गुड गाँड़ठी थाने से अतिरिक्त पुलिस बल और दमकल टीम को बुलाया गया। कड़ी मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया गया। विशेष साहस का परिचय देते हुए बीट अधिकारी महावीर प्रसाद सैनी ने जलते मकान में घुसकर दो भरे हुए गैस सिलेंडर बाहर निकाले, जिससे एक और बड़े धमाके और नुकसान की

आशंका टल गई। प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार दमकल टीम करीब एक घंटे बाद उदयपुरवाटी से मौके पर पहुंची। तब तक मकान पूरी तरह ढह चुका था और आग ने सबकुछ निगल लिया था। देरी को लेकर स्थानीय लोगों में नाराजगी भी देखी गई। ग्रामीणों के अनुसार शंकर लाल मेघवाल की आर्थिक स्थिति पहले से ही कमजोर है। करीब एक माह पूर्व उनका गले का ऑपरेशन हुआ था, जिससे परिवार पहले ही आर्थिक संकट से जूझ रहा था। इस हादसे ने उनकी मुश्किलें और बढ़ा दी हैं।

घटना के बाद आक्रोशित ग्रामीणों ने गुदा-चंवर स्टेट हाईवे पर चक्काजाम कर दिया और पीड़ित परिवार को उचित मुआवजा देने की मांग की। सूचना पर गुदा थानाधिकारी सुरेश कुमार रोशन और तहसीलदार कुलदीप भाटी मौके पर पहुंचे। अधिकारियों द्वारा सरकारी सहायता का आश्वासन दिए जाने के बाद जाम हटाया गया।

## पिलानी के झेरली गांव में गौशाला में आग लगी, पांच गौवंश की मौत

■ गैस सिलेंडर ब्लास्ट से लगी आग ने कुछ ही पलों में विकराल रूप ले लिया

मैं जोरदार धमाका हो गया, जिससे हालात और बिगड़ गए। घटना की सूचना मिलते ही ग्रामीण, गौरक्षक और फायर ब्रिगेड की टीम मौके पर पहुंची। कड़ी मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया गया, लेकिन तब तक गौशाला पूरी तरह तबाह हो चुकी थी। इस दुखद घटना की खबर मिलते ही जनसेवक एवं भामाशाह डॉ. मधुसूदन मालानी तुरंत झेरली पहुंचे।

उन्होंने पीड़ित गौशाला संचालक योगेश समदर्शी से मिलकर उनका हाल जाना और परिवार को ढांडस बंधाया। इस दौरान माहौल भावुक हो उठा और पीड़ित परिवार का दर्द छलक पड़ा। मानवीय संवेदनशीलता का परिचय देते हुए डॉ. मालानी ने गौशाला के पुनर्निर्माण के लिए 2 लाख रुपये की सहायता राशि का चेक भेंट किया। इस सही मायने में पीड़ित परिवार को बड़ी राहत मिली और उन्होंने आभार व्यक्त किया। गांववासियों ने इस कठिन समय में आगे आकर मदद करने के लिए डॉ. मालानी को खुलकर सराहना की। ग्रामीणों का कहना है कि ऐसे संकट के समय में मिला यह सहयोग पीड़ित परिवार के लिए बड़ी संबल है।

## हनुमानगढ़ : सड़क हादसे में बैंककर्मी की मौत

■ सतीपुरा बाढ़पास पर कार-ट्रॉली में हुई टक्कर, दो लोग घायल हो गये

हनुमानगढ़, (निसं)। सतीपुरा बाढ़पास पर रविवार को हुए सड़क हादसे में एक बैंक कर्मचारी की मौत हो गई, जबकि दो अन्य गंभीर रूप से घायल हो गए। इस दुर्घटना में 2 लोगों को मामूली चोटें भी आईं, जिन्हें प्राथमिक उपचार के बाद अस्पताल से छुट्टी दे दी गई। मृतक और घायल सभी लाल चौक स्थित एसबीआई की रीजनल शाखा के कर्मचारी बताए जा रहे हैं।

पुलिस के अनुसार हादसे में पीलीबंगा निवासी संस्करण (35) की जान चली गई। उन्हें गंभीर हालत में अस्पताल ले जाया गया था, जहां चिकित्सकों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। वहीं, घायल अरुण और मनप्रीत को का संचालक अस्पताल में इलाज जारी है। घटना की सूचना मिलते ही टाउन थाना पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने क्षतिग्रस्त वाहनों को हटाकर यातायात व्यवस्था को सामान्य किया। एसआई कैलाशचंद मीणा ने बताया कि सभी बैंककर्मी नोहर में आयोजित एक कार्यक्रम में शामिल होने के लिए निकले थे। वे अलग-अलग गाड़ियों में

रवाना हुए थे। इनमें से कुछ गाड़ियां भगत सिंह चौक से होते हुए टाउन मार्ग से गईं, जबकि एक गाड़ी सतीपुरा बाढ़पास के रास्ते निकली। बताया जा रहा है कि कार अरुण चला रहे थे, जिसकी रास्ते में एक ट्रॉली से टक्कर हो गई। हादसा इतना भीषण था कि कार बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई। प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार, टक्कर के बाद स्थानीय लोगों ने तत्काल घायलों को अस्पताल पहुंचाया। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए मोचरी में रखवाया है। प्रारंभिक जांच में सामने आया है कि हादसे के दौरान संस्करण के नाक से खून बहने लगा था, जिससे उनकी मौत हो गई। टाउन थाना पुलिस पूरे मामले की जांच कर रही है और हादसे के वास्तविक कारणों का पता लगाया जा रहा है।

## नशे में वाहन चलाने पर आठ गिरफ्तार

■ नशे में वाहन चलाने पर आठ गिरफ्तार

निवाड़ी, (निसं)। निवाड़ी थाना पुलिस ने शराब पीकर वाहन चलाने के आरोप में 8 आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों से आठ मोटरसाइकिल भी बरामद की हैं। थानाधिकारी धासीराम मीणा ने बताया कि पुलिस अधीक्षक राजेशकुमार मीणा द्वारा जिले में शराब पीकर वाहन चलाने के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के अंतर्गत प्रभावी कार्यवाही करते हुए एमवी एक्ट में मुकेश पुत्र बद्रीलाल गुर्जर निवासी जमतार, रमेश पुत्र रामपाल बैरवा निवासी कैरोद, लखन पुत्र छोद लाल डोली निवासी कैरोद, बाबूलाल पुत्र लादू लाल मीणा निवासी जलेरी थाना घाड टोंक, लक्ष्मीनारायण पुत्र राजाराम निवासी महाराजपुरा, राजेंद्र पुत्र मोहनलाल बैरवा, निवासी गोपालपुरा, आया है कि हादसे के दौरान संस्करण के नाक से खून बहने लगा था, जिससे उनकी मौत हो गई। टाउन थाना पुलिस पूरे मामले की जांच कर रही है और हादसे के वास्तविक कारणों का पता लगाया जा रहा है।

## डूंगरपुर : खड़े टैंकर में घुसी कार, सड़क हादसे में दो दोस्तों की मौत, एक की हालत गंभीर

■ डूंगरपुर के सदर थाना क्षेत्र में खड़े टैंकर में घुसी कार, सड़क हादसा

डूंगरपुर, (निसं)। सदर थाना क्षेत्र में रविवार दोपहर खेड़ा गांव के पास एक सड़क हादसा हो गया। गुजरात से शादी समारोह में शामिल होने आ रहे युवकों की कार सड़क किनारे खड़े एक टैंकर से टकरा गई। इस दुर्घटना में कार सवार तीन युवक घायल हो गए, जिनमें से एक की हालत गंभीर बताई जा रही है।

जानकारी के अनुसार गुजरात के ओड व गांव निवासी ऋतिक दसलनिया अपने दोस्तों देवेंद्र और हार्दिक के साथ डूंगरपुर आ रहे थे। वे जिले के रामगढ़ गांव में एक शादी समारोह में शामिल होने जा रहे थे। खेड़ा गांव के पास पहुंचने पर कार ड्राइवर ने नियंत्रण खो दिया, जिससे कार सड़क किनारे खड़े एक टैंकर के पिछले हिस्से में जा घुसी। हादसे की सूचना मिलते ही 108

एम्बुलेंस के पायलट मुकेश कटारा और ईएमटी जितेंद्र सिंह मौके पर पहुंचे। उन्होंने घायलों को संभाला और तत्काल डूंगरपुर के जिला अस्पताल पहुंचाया। इस दुर्घटना में कार चला रहे ऋतिक दसलनिया को गंभीर चोटें आई हैं। उनका इलाज जिला अस्पताल के ट्रॉमा वार्ड में चल रहा है। कार में सवार अन्य 2 साथी देवेंद्र और हार्दिक को मामूली चोटें आईं, जिन्हें प्रारंभिक उपचार के बाद अस्पताल से छुट्टी दे दी गई। एम्बुलेंस के ईएमटी जितेंद्र सिंह ने घटना की पुष्टि की है।

बिछोड़ा थाने के एसआई शिशुपाल सिंह ने बताया कि खापरडा निवासी सतीश तोत ने इस संबंध में रिपोर्ट दर्ज कराई है। रिपोर्ट के अनुसार उसका छोटा भाई 22 वर्षीय कृष्ण अपने 20 वर्षीय दोस्त साहिल और 18 वर्षीय युवराज के साथ बाइक पर डूंगरपुर से बिछोड़ा की ओर जा रहे थे। रात करीब 10 बजे जब वे बालदिया गांव के पास पहुंचे, तो उनके आगे चल रहे ट्रॉले

के ड्राइवर ने लापरवाही से वाहन चलाते हुए बिना किसी संकेत के अचानक इमर्जेंसी ब्रेक लगा दिए रफतार धीमी होने के बावजूद, अचानक ब्रेक लगने से बाइक ट्रॉले से जा टकराई। टक्कर इतनी भीषण थी कि कृष्ण और साहिल ने मौके पर ही दम तोड़ दिया। वहीं, पोछे बैठा युवराज गंभीर रूप से घायल हो गया। सूचना मिलने पर 108 एम्बुलेंस की मदद से तीनों को जिला अस्पताल डूंगरपुर ले जाया गया। प्राथमिक उपचार के बाद युवराज को उदयपुर रेफर कर दिया गया। मृतकों के परिजन जिला अस्पताल की मॉर्चरुही पहुंचे, जहां पुलिस ने पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सुपुर्द किया। पुलिस ने ट्रॉला ड्राइवर के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

## बजरी से भरी ट्रैक्टर-ट्रॉली जब्त की

निवाड़ी, (निसं)। सदर थाना पुलिस ने अवैध खनन परिवहन पर कार्रवाई करते हुए अवैध बजरी से भरे एक ट्रैक्टर-ट्रॉली को जब्त किया है। सदर थाना प्रभारी राजेंद्र प्रसाद ने बताया कि पुलिस अधीक्षक राजेश मीना द्वारा अवैध खनन के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के तहत सदर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रतनलाल भार्गव व डीवाईएसपी रविप्रकाश शर्मा के पर्यवेक्षण में पुलिस टीम ने जोधपुरिया लालगेट से चतुर्भुजपुरा की ओर जाने वाले रास्ते पर नाकाबंदी के दौरान अवैध बजरी से भरे एक ट्रैक्टर-ट्रॉली को जब्त किया है। पुलिस ने एमएफडीआर एक्ट के तहत मामला दर्ज किया गया है। मामले का अनुसंधान हेड कांस्टेबल राजेश कुमार द्वारा किया जा रहा है। टीम में सहायक उप निरीक्षक गजराज सिंह, हेड कांस्टेबल नन्दकिशोर व कांस्टेबल गिर्राज एवं पायलट शामिल रहे।

## झुंझुनूं में पुलिस ने एक ही दिन में 123 अपराधी गिरफ्तार किये

झुंझुनूं, (निसं)। जिले में कानून-व्यवस्था को मजबूत करने और असामाजिक तत्वों पर नेकेल कसने के लिए झुंझुनूं पुलिस ने शनिवार को एक दिवसीय एरिया डोमिनेशन अभियान चलाकर बड़ा एक्शन लिया। राहुल प्रकाश (महानिरीक्षक पुलिस, जयपुर रेंज) के आदेशानुसार तथा कावेन्द्र सिंह सागर (पुलिस अधीक्षक, झुंझुनूं) के निर्देशन में चलाए गए अभियान के तहत जिले भर में गठित 60 टीमों के 257 पुलिसकर्मियों ने अलसुबह से ही मोर्चा संभालते हुए 436 स्थानों पर दबिशा दी। इस कार्रवाई में पुलिस ने 123 आरोपियों को गिरफ्तार किया। कार्रवाई के दौरान पुलिस ने विभिन्न श्रेणियों में वांछित अपराधियों को गिरफ्तार किया। अभियान के दौरान पुलिस ने अवैध गतिविधियों पर भी प्रभाव प्रहार किया। अभियान के दौरान कई महत्वपूर्ण मामलों में लंबे समय से फरार आरोपी भी गिरफ्तार किए गए। चिड़ावा थाना पुलिस ने दुष्कर्म व पांसे



झुंझुनूं जिले में गठित पुलिस की 60 टीमों ने 436 ठिकानों पर दबिशा देकर कार्रवाई की।

मामले के स्थाई वारंटों को दबोचा, उदयपुरवाटी में बच्ची से छेड़छाड़ के मामले में इनामी आरोपी, खेतडोनागर पुलिस ने हत्या के प्रयास के मामले में दो इनामी अपराधियों को, नवलगढ़ में

अस्पताल से इंजेक्शन चोरी मामले में आरोपी गिरफ्तार किए। सिंधाना थाना व डीएसटी की संयुक्त टीम ने विशेष कार्रवाई करते हुए आरोपी को गिरफ्तार किया, वहीं विभिन्न थानों ने अवैध शराब

व अन्य मामलों में भी लगातार सफलता हासिल की। पुलिस अधीक्षक कावेन्द्र सिंह सागर ने स्पष्ट किया कि अपराध नियंत्रण के लिए ऐसे अभियान आगे भी लगातार जारी रहेंगे।

## उदयपुर : अक्षय तृतीया पर प्रशासन की सतर्कता से 10 बाल विवाह रुके

उदयपुर, (कासं)। अक्षय तृतीया के अवसर पर जिला प्रशासन की सक्रियता और विभिन्न संगठनों के सहयोग से उदयपुर सहित प्रदेश के कई जिलों में बाल विवाह रोकने में बड़ी सफलता मिली है। विशेष अभियान के तहत एक ही दिन में कुल 10 बाल विवाह रुकवाए गए, जिसमें प्रशासन की भूमिका प्रमुख रही।

जिला प्रशासन के नेतृत्व में चलाए जा रहे इस अभियान में गायत्री सेवा संस्थान और जस्ट राइट्स फॉर चिल्ड्रेन के सहयोग से उदयपुर जिले में 6, प्रतापगढ़ में 2 तथा सीकर जिले में 2 बाल विवाह रुकवाए गए। प्रशासन को मिली सूचनाओं पर त्वरित कार्रवाई करते हुए पुलिस और संबंधित विभागों ने मौके पर पहुंचकर बाल विवाहों को रुकवाया।

बाल अधिकारों की सुरक्षा के लिए चलाए जा रहे इस अभियान के तहत प्रशासन ने आमजन से अपील की है कि बाल विवाह की सूचना देने पर 1100 रुपये का प्रोत्साहन दिया जाएगा तथा सूचना देने वाले की पहचान गोपनीय



उदयपुर जिले में अक्षय तृतीया पर प्रशासन ने बाल विवाह रुकवाने की कार्रवाई की।

रखी जाएगी। बाल विवाह प्रतिबंध अधिनियम, 2006 के तहत बाल विवाह करवाना या उसमें किसी भी प्रकार का सहयोग करना दंडनीय अपराध है। इसमें शामिल सभी व्यक्तियों चाहे वे परिवारजन हों, भारती, मैरिज

हॉल संचालक, कैंटर, बैंड-बाजा संचालक या विवाह संपन्न कराने वाले कर्मियों के खिलाफ सख्त कानूनी कार्रवाई की जाएगी। उदयपुर जिले के भेसड़ा खुर्द (डबोक थाना क्षेत्र) में प्रशासन और पुलिस की संयुक्त कार्रवाई

से 6 बाल विवाह रुकवाए गए। इस दौरान सुरक्षित बाल और बालिका को रेस्क्यू कर सुरक्षित स्थान पर रखा गया। साथ ही संबंधित लोगों के खिलाफ पाबंद कार्रवाई भी की गई। जिला प्रशासन ने स्पष्ट किया कि

■ जिला प्रशासन के नेतृत्व में चलाए जा रहे अभियान में गायत्री सेवा संस्थान और जस्ट राइट्स फॉर चिल्ड्रेन का सहयोग रहा

अक्षय तृतीया जैसे शुभ अवसर को आड़ में बाल विवाह जैसी कुप्रथा को किसी भी हाल में बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। प्रशासन, पंचायतों, स्कूलों और सामाजिक संगठनों के साथ मिलकर जिले को बाल विवाह मुक्त बनाने के लिए व्यापक जागरूकता अभियान चला रहा है। अभियान के तहत बाल विवाह रोकने के लिए हेल्पलाइन नंबर जारी किया गया है, जिस पर कोई भी व्यक्ति सूचना दे सकता है। प्रशासन ने आमजन से अपील की है कि वे इस सामाजिक बुराई के खिलाफ आगे आकर सहयोग करें, ताकि बच्चों का सुरक्षित और बेहतर भविष्य सुनिश्चित किया जा सके।

## 84 वर्षीय किसान से कृषि भूमि ठेके पर देने के नाम पर ठगी

■ किसान का आरोप है कि उसकी कृषि भूमि ठेके पर लेने के नाम पर आरोपियों ने राशि का भुगतान नहीं किया, बल्कि उसके 50 हजार रुपये भी चुरा लिए

नापासर, (निसं)। थाना क्षेत्र में 84 वर्षीय बुढ़ किसान के साथ धोखाधड़ी और चोरी का मामला सामने आया है। किसान ने आरोप लगाया है कि उसकी कृषि भूमि ठेके पर लेने के नाम पर आरोपियों ने राशि का भुगतान नहीं किया, बल्कि उसकी ढाणी से 50 हजार रुपये नकद भी चुरा लिए।

परिवार के अनुसार, उसने अपनी कृषि भूमि (खसर नंबर 76 स्थित द्यूबवेल व ढाणी सहित) मनोज सुथार पुत्र बृजमोहन सुथार के माध्यम से काश्तकार लिछीराम जाट निवासी केसरदेवर जाट को ठेके पर दी थी। यह ठेका 15 अप्रैल को 4,65,000 रुपये वार्षिक पर तय हुआ था। समझौते के तहत, बीज, बुआई और रखरखाव की जिम्मेदारी काश्तकार की थी।

जाति सूचक शब्दों का इस्तेमाल किया और पुलिस में ऊपर तक पहुंच होने की धमकी दी। परिवार के अनुसार, किसान ने इससे पहले 5 अक्टूबर 2025 को ही शिकायत दर्ज करवाई थी। हालांकि, नापासर पुलिस द्वारा उस पर उचित कार्रवाई नहीं की गई। किसान का आरोप है कि पुलिस ने उसे बिना सूचना दिए ही समझौते की रिपोर्ट लगा दी, जिस पर उसने आपत्ति जताई है। अब परिवार ने पुनः रिपोर्ट दर्ज कराकर मनोज सुथार और लिछीराम जाट के खिलाफ धोखाधड़ी, चोरी, नुकसान पहुंचाने और एससी-एसटी एक्ट संहित अन्य उचित धाराओं में मामला दर्ज कर सख्त कार्रवाई की मांग की है। पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है।